
   
ー   

３
１
 

８
 
２

 
３
４

   
ー   

 
４
２

 
２
５

２
 
４

   
ー   

 
 
 

６
 
８

 
９
３

   
ー   

７
 
 

 
 
２

 
３
４

 

 
 

 ３年   組   番     月  日（   ） 

 

 氏 名                        
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   □の中の数字はいくつ 

ひき算 

一の位 
(  )－３＝４だか

ら 

十の位 
８－(  )＝２だか

ら

一の位 
２よりも４が大きいから 

十の位 
５＋２＋(  )で 

百の位 
２＋４だから 

百の位 
答えの数字がないから・・ 

 気がついたことを書きましょう。
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 ３年   組   番     月  日（   ） 

 

 氏 名                        

 (1) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 (3) 
 
 
 
 
 
 

 (4)(例) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

一の位 
( ７ )－３＝４だから 

十の位 
８－( ６ )＝２だから 

百の位 
３－１だから 

一の位 
２よりも４が大きいから 

十の位 
５＋２＋( １ )で 

百の位 
２＋４だから 

百の位 
答えの数字がないから・・ 

 気がついたことを書きましょう。 
 
  十の位は(０,８),(１,９)･･･くり下がりのある場合 
  や(２,０),(３,１),(４,２),(５,３),(６,４),(７,５) 
   (８,６),(９,７)･･･くり下がりなしの場合 
  のようにたくさんの場合がある。 
  百の位も□の中には１つの場合だけではない。

 

   □の中の数字はいくつ 

ひき算 


